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受入・整理用品
長期保存に耐える原簿類、目録カードやオーダーメイドにお応えする各種
印判類などキハラの受入整理用品類は長年ご愛用いただいております。
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掲載商品は経済の変動、品質の改良等により予告なしに価格・仕様等の変更をする場合がございます。最新情報はキハラホームページをご覧ください。



図書原簿や寄贈図書受付簿など、管理を必要とする帳簿類は、長期間保
存できるものでなくてはなりません。キハラのこれらの帳簿類は丈夫である
ことを第一に考えて、本格製本で仕上げました。

■ 図書原簿／図書分類用紙

図書原簿1号
600-200 ￥5,460+税 B5判    登録冊数：3,000冊　1頁20行150頁

図書原簿2号
600-300 ￥4,090+税 B5判    登録冊数：2,000冊　1頁20行

600-400 ￥5,460+税 B5判    登録冊数：3,000冊　1頁20行

100頁

150頁

寄贈図書受付簿
600-500 ￥4,090+税 B5判    登録冊数：2,000冊　1頁20行100頁

図書分類用紙  100枚
601-620 ￥2,390+税 記入冊数：4,000冊

B5判  4穴  ルーズリーフ式
○バインダーは、市販品のB5-S型 4穴タイプをご利用ください。

（分類記号）

図　　書
記　　号 著　者　名 書　　　　　　名 冊

数 登録番号 備　　考

L

注  記（1） 注  記（2）月  日 登録番号 著　者 書　名 出版者・発行年 受入先 価　格

YEAR

ACCESSIONDATE AUTHOR TITLE PUBLISHER・YEAR SOURCE COST REMARKS

NO.

REMARKS

01

601-300  601-400／ルーズリーフ式図書原簿 用紙およびバインダー

ボンド紙使用のルーズリーフ式図書原簿です。受入登
録番号が、01～50／51～00と印刷されています。その
ため、各ページの一番上の行に登録番号を記入するだ
けで、2行目からの記入は省略することもできます。タイ
プライターでもご使用いただけます。

ルーズリーフ式図書原簿  バインダー
601-400 ￥2,360+税 W.260  H.275

1冊26角穴安全金具付  100枚綴用
○601-300 ルーズリーフ式図書原簿専用のバインダーです。

ルーズリーフ式図書原簿  用紙100枚
601-300 ￥3,110+税 W.235  H.258

ボンド紙使用  両面印刷  1枚50冊記入式
○601-400 ルーズリーフ式図書原簿専用の用紙です。

L L

キハラの目録カードは、特別な漉加工でつくられた保存性のよい紙を使用。
特に「麻入」は、麻の繊維を入れることでより耐久性に優れた紙質を実現
しました。薄口のテンポラリーカードとともに用途に合せてご使用ください。

優れた品質を持つタイプ用の目録カードです。タイプライターの打ち始め位
置に罫を印刷して位置指定をしてありますので、使いやすくなっています。

100-82B
カラー：ブルー

100-120
カラー：アイボリー

100-320
麻入：淡クリーム

110-72C
カラー：クリーム

110-82B
カラー：ブルー

120-12B
カラー：ブルー

120-120
カラー：アイボリー

110-120
カラー：アイボリー

110-320
麻入：淡クリーム

120-12C
カラー：クリーム

120-320
麻入：淡クリーム

■ 目録カード

手書目録カード
100-120 ￥680+税 228K

W.125  H.75（国際標準規格採用）

厚口  アイボリー 100枚

100-82B ￥720+税 220K厚口  ブルー 100枚

100-220 ￥640+税 182K中厚  アイボリー 100枚

100-320 中厚：180K￥920+税麻入  淡クリーム 100枚

102-02W 薄口：90K￥280+税テンポラリー  ホワイト 100枚

タイプ目録カード
110-120

W.125  H.75（国際標準規格採用）

厚口  アイボリー 100枚

110-72C 厚口  クリーム 100枚

110-82B 厚口  ブルー 100枚

110-220 中厚  アイボリー 100枚

110-320 麻入  淡クリーム 100枚

112-02W

￥680+税 228K

￥720+税 220K

￥720+税 220K

￥640+税 182K

中厚：180K￥780+税
薄口：90K￥280+税テンポラリー  ホワイト 100枚

無罫目録カード
120-120

W.125  H.75（国際標準規格採用）

厚口  アイボリー 100枚

120-12B 厚口  ブルー 100枚

120-12C 厚口  クリーム 100枚

120-220 中厚  アイボリー 100枚

120-320 麻入  淡クリーム 100枚

122-02W

￥590+税 228K

￥610+税 220K

￥610+税 220K

￥550+税 182K

中厚：180K￥680+税
薄口：90K￥250+税テンポラリー  ホワイト 100枚

目録カードの優れた品質はそのままに、幅広い使用目的を考えて無地の
カードもラインナップいたしました。

L

L

L

L

LL

L

L

L

L

ご注文は「キハラホームページ」か385ページの「FAXオーダーシート」をご利用ください。358
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日本目録規則に準じた図書管理上の必要項目を印刷したカードです。項目
は資料の多様化にも対応できる内容です。印刷色はライトグレー系です。

出版地

標目指示

頁　数

注　記

出版者 出版年

大きさ図版

所属・配架

登録番号

受入日

価格

購入先・寄贈者

cm

ISBN・JP#

■ 目録カード／コピー用カード／カード仕訳器

図書基本カード  厚口
130-320 100枚

アイボリー　W.125  H.75（国際標準規格採用）

228K￥680+税

目録原稿カード  カード罫
130-520 厚口  100枚

アイボリー　W.125  H.75（国際標準規格採用）

228K￥610+税

コピーをしたときに罫線が複写されずに、記入事項のみがきれいに複写で
きるように罫線のカラーを淡青色で印刷してあります。

L

→
送り方向

コピー機に通りやすいように加工されています。

コピー用カード
124-030 ￥5,590+税 228K

アイボリー　W.125  H.75（国際標準規格採用）

厚口  1,000枚
L

330

18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18

60

13
0

348

49 49 49 49 49 49

10
0

55

580-030

580-020

木製カード仕訳器  傾斜
580-020 ￥16,000+税 W.270  D.330  H.130 （内寸：W.124  D.18  H.47）

タモ材  クリアラッカー塗装  2列・13仕切  折りたたみスタンド付  見出付

木製カード仕訳器  大型
580-030 ￥20,000+税 W.735  D.348  H.100 （内寸：W.135  D.49  H.50）

タモ材  クリアラッカー塗装  5列・6仕切  仕切板抜差自由

250

4242424242

6056

580-010

木製カード仕訳器  小型
580-010 ￥5,480+税 W.150  D.250  H.60 （内寸：W.130  D.42  H.56）

タモ材  クリアラッカー塗装  5仕切  仕切板抜差自由

分類順、アルファベット順、五十音順などのカードの仕訳器です。
収納部分には傾斜がついていますので、奥にあるカードも見やすく、効率よく仕訳作業ができます。

グリーン購入法判断基準適合商品特に人気のある商品 受注生産品

西暦

実物大／西暦

○印面文字は下の3種類からお選びください。印面文字は15文字までとなります。
○校章入りや、特別なデザインのご注文も承ります。

丸ゴシック 角ゴシック 楷書体

実物大／和暦

和暦

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

○印面文字は下の3種類からお選びください。印面文字は15文字までとなります。
○校章入りや、特別なデザインのご注文も承ります。

丸ゴシック 角ゴシック 楷書体

実物大
インクカラー：レッド（R）  ブラック（Z）

611-500

611-60※

実物大
インクカラー：レッド（R）  ブラック（Z）

610-500 610-600 610-40※

図書館の名入り蔵書印です。基本は15文字までとなりますが、16文字
以上をご希望の場合でも別途承っております。

目録カードの左隅や図書の標題紙に押印して、分類記号を記入する枠
としてお使いください。

省略されることが多くなった図書の捺印ですが、次のように使われてきました。
①記号枠印 ：  請求記号を記入するためのラベルの形をした印。標題紙裏など

一定の場所を決めて捺印します。背ラベルのはがれたときなど、
本への請求記号の記入がないと不便です。

②蔵書印 ： 所有者を示す印です。
③受入登録印 ： 受入年月日と登録番号を記入するために捺印します。蔵書印

と兼用できる受入登録印が便利です。
④隠し印（小口印） ： 本の天や地、小口にどこの図書館の蔵書であるか一目で

わかるように捺印します。
⑤寄贈受付印 ： 寄贈本については、寄贈者名を記入できる寄贈受付印を標

題紙の、のど付近に捺印します。

1
3

1
2

1
2

1
3

1
3

①記号枠印

②蔵書印

③受入登録印 ④隠し印（または小口に押す）

表
題
紙
裏

表
題
紙
表

⑤寄贈受付印

図書館用印判 図書館用印判の使用方法

蔵書印  スタンパー
610-40※ ￥5,600+税 印面寸法：W.30  H.30

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

蔵書印
610-500 ￥28,500+税

610-600 ￥10,700+税
印面寸法：W.30  H.30

つげ製  15文字迄

ゴム製  15文字迄

記号枠印  スタンパー
611-60※ ￥3,000+税 印面寸法：W.19  H.26

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

記号枠印  ゴム製
611-500 ￥840+税 印面寸法：W.19  H.26

館名と日付を押せる受入登録印
です。日付の変更は本体内の日
付ベルトを回転させるだけ。特殊
インクパッド付スタンドに本体を立
てれば蓋のかわりになり、インク
パッドが乾くのを防ぎます。

館名と日付を押せる受入登録印
です。日付印字ベルトで日付の変
更ができます。

受入登録印データネーム 和暦・西暦（略歴）
610-32※ ￥9,800+税 印面寸法：W.53  H.35

補充インク20mℓ  1本入り  顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

受入登録印 和暦・西暦（略歴）
610-110 ￥7,000+税 印面寸法：W.48  H.33

○西暦か和暦かをご指定ください。

580-010 580-020

580-030

標
題

著
作
者

発行地

形　態

注　記

発行者 発行年

仕　様

版次

所属・配架

登録番号

受入日

価格

購入先・寄贈者

AV用カード
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日本目録規則に準じた図書管理上の必要項目を印刷したカードです。項目
は資料の多様化にも対応できる内容です。印刷色はライトグレー系です。

出版地

標目指示

頁　数

注　記

出版者 出版年

大きさ図版

所属・配架

登録番号

受入日

価格

購入先・寄贈者

cm

ISBN・JP#

■ 目録カード／コピー用カード／カード仕訳器

図書基本カード  厚口
130-320 100枚

アイボリー　W.125  H.75（国際標準規格採用）

228K￥680+税

目録原稿カード  カード罫
130-520 厚口  100枚

アイボリー　W.125  H.75（国際標準規格採用）

228K￥610+税

コピーをしたときに罫線が複写されずに、記入事項のみがきれいに複写で
きるように罫線のカラーを淡青色で印刷してあります。

L

→
送り方向

コピー機に通りやすいように加工されています。

コピー用カード
124-030 ￥5,590+税 228K

アイボリー　W.125  H.75（国際標準規格採用）

厚口  1,000枚
L

330

18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18

60

13
0

348

49 49 49 49 49 49

10
0

55

580-030

580-020

木製カード仕訳器  傾斜
580-020 ￥16,000+税 W.270  D.330  H.130 （内寸：W.124  D.18  H.47）

タモ材  クリアラッカー塗装  2列・13仕切  折りたたみスタンド付  見出付

木製カード仕訳器  大型
580-030 ￥20,000+税 W.735  D.348  H.100 （内寸：W.135  D.49  H.50）

タモ材  クリアラッカー塗装  5列・6仕切  仕切板抜差自由

250

4242424242

6056

580-010

木製カード仕訳器  小型
580-010 ￥5,480+税 W.150  D.250  H.60 （内寸：W.130  D.42  H.56）

タモ材  クリアラッカー塗装  5仕切  仕切板抜差自由

分類順、アルファベット順、五十音順などのカードの仕訳器です。
収納部分には傾斜がついていますので、奥にあるカードも見やすく、効率よく仕訳作業ができます。

グリーン購入法判断基準適合商品特に人気のある商品 受注生産品

西暦

実物大／西暦

○印面文字は下の3種類からお選びください。印面文字は15文字までとなります。
○校章入りや、特別なデザインのご注文も承ります。

丸ゴシック 角ゴシック 楷書体

実物大／和暦

和暦

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

○印面文字は下の3種類からお選びください。印面文字は15文字までとなります。
○校章入りや、特別なデザインのご注文も承ります。

丸ゴシック 角ゴシック 楷書体

実物大
インクカラー：レッド（R）  ブラック（Z）

611-500

611-60※

実物大
インクカラー：レッド（R）  ブラック（Z）

610-500 610-600 610-40※

図書館の名入り蔵書印です。基本は15文字までとなりますが、16文字
以上をご希望の場合でも別途承っております。

目録カードの左隅や図書の標題紙に押印して、分類記号を記入する枠
としてお使いください。

省略されることが多くなった図書の捺印ですが、次のように使われてきました。
①記号枠印 ：  請求記号を記入するためのラベルの形をした印。標題紙裏など

一定の場所を決めて捺印します。背ラベルのはがれたときなど、
本への請求記号の記入がないと不便です。

②蔵書印 ： 所有者を示す印です。
③受入登録印 ： 受入年月日と登録番号を記入するために捺印します。蔵書印

と兼用できる受入登録印が便利です。
④隠し印（小口印） ： 本の天や地、小口にどこの図書館の蔵書であるか一目で

わかるように捺印します。
⑤寄贈受付印 ： 寄贈本については、寄贈者名を記入できる寄贈受付印を標

題紙の、のど付近に捺印します。

1
3

1
2

1
2

1
3

1
3

①記号枠印

②蔵書印

③受入登録印 ④隠し印（または小口に押す）

表
題
紙
裏

表
題
紙
表

⑤寄贈受付印

図書館用印判 図書館用印判の使用方法

蔵書印  スタンパー
610-40※ ￥5,600+税 印面寸法：W.30  H.30

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

蔵書印
610-500 ￥28,500+税

610-600 ￥10,700+税
印面寸法：W.30  H.30

つげ製  15文字迄

ゴム製  15文字迄

記号枠印  スタンパー
611-60※ ￥3,000+税 印面寸法：W.19  H.26

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

記号枠印  ゴム製
611-500 ￥840+税 印面寸法：W.19  H.26

館名と日付を押せる受入登録印
です。日付の変更は本体内の日
付ベルトを回転させるだけ。特殊
インクパッド付スタンドに本体を立
てれば蓋のかわりになり、インク
パッドが乾くのを防ぎます。

館名と日付を押せる受入登録印
です。日付印字ベルトで日付の変
更ができます。

受入登録印データネーム 和暦・西暦（略歴）
610-32※ ￥9,800+税 印面寸法：W.53  H.35

補充インク20mℓ  1本入り  顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

受入登録印 和暦・西暦（略歴）
610-110 ￥7,000+税 印面寸法：W.48  H.33

○西暦か和暦かをご指定ください。

580-010 580-020

580-030

標
題

著
作
者

発行地

形　態

注　記

発行者 発行年

仕　様

版次
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登録番号

受入日
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AV用カード
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■ 図書館用印判 ■ 図書館用印判

613-110／
ブックカード・帳簿用（実物大）

613-210／
ブックカード用（実物大）

613-310／
ラベル・登録番号用（実物大）

613-400／数字（実物大） 613-500／アルファベット（実物大）

613-600／
五十音 ひらがな（実物大）

613-700／
五十音 カタカナ（実物大）

613-400

613-600

613-700

613-500

回転日付印 4号／回転日付印 6号の印字ベルトには、和暦と西暦の2種
類が刻まれています。また、どれも印字ベルトの回転は滑らかですので、印
面の切り替えもスムーズに行えます。

実物大

サイズ：1／2

インクカラー：レッド

フィルムでカバーされたバーコードラベルにも押印できます。油性で速乾性
のインクを使用し、インク色はレッドですからバーコードの上に押しても十分
に判読が可能です。

実物大610-700
610-800 610-90※

蔵書印とは別に、図書館が任意の場所に
館名印を押しておき、図書の盗難予防や発
見の時の目印としてお使いください。

実物大

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

611-10※
611-20※

サイズ：1／2

実物大

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

15文字までが基本ですが、
16文字以上も別途承ります。
横書きも製作できます。

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

611-40※
611-300

カラーは、レッド（R）、
ブラック（Z）2色です。

受入登録印データネーム

蔵書印 スタンパー

寄贈受付印 スタンパー

隠し印 スタンパー

記号枠印 スタンパー

消印 スタンパー

上記スタンパーの補充用インクです。

実物大

612-11※

615-000

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

寄贈受付印  スタンパー
611-10※ 日付入 ￥5,600+税 印面寸法：W.16  H.45

611-20※ 日付無 ￥5,600+税 印面寸法：W.12  H.58

インクは顔料系ですから、耐水性・耐光性に
優れています。また、印箱は中の仕切りが替
えられるため、簡単に印章整理ができます。さ
らに、箱後部のプッシュボタンでの切替えで
傾斜も変えられます。

スタンパーインク
612-10※ ￥650+税 内容量：20mℓ

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

消印  スタンパー
611-40※ ￥3,000+税 印面寸法：W.16  H.24

消印  ゴム製
611-300 ￥840+税 印面寸法：W.16  H.24

回転印
613-110

613-310

613-210

回転日付印  4号 ￥1,800+税

回転番号印  4号  6連 ￥1,900+税

回転日付印  6号 ￥1,900+税

ゴム印
613-400

613-600

613-500

数字ゴム印  4号 ￥1,380+税

五十音ゴム印  ひらがな  3号 ￥4,650+税

アルファベットゴム印  3号 ￥2,970+税

613-700 五十音ゴム印  カタカナ  3号 ￥4,650+税

図書館に寄贈された書籍その他に対し、寄
贈者へ敬意を表し、寄贈者の名を永く記録
するためにお使いください。

顔料系インク使用
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

主に図書の不要事項を抹消するときに使い
ます。払出図書の蔵書印などの場合、抹消
線で消してから押印してください。

連結・取り外しが簡単で、等間隔に鮮明な印字ができます。また、数字・ア
ルファベット・五十音の異なる文字シリーズとも連結できます。

612-11※ ￥400+税
丸枠印  スタンパーインク

インク  2本

615-000 ￥5,640+税
大型印箱

W.221  D.188  H.97

613-110
613-210

613-310

グリーン購入法判断基準適合商品

溶剤付

除籍印  バーコード用インク
612-13R 補充インク ￥1,300+税 赤

612-14R 溶剤 ￥600+税 印面メンテナンス用

除籍印  バーコード用
611-43R リサイクル本 ￥5,500+税

印面寸法：W.40  H.13
611-44R 除籍図書 ￥5,500+税

特に人気のある商品

丸枠印  スタンパー
612-01※ 返 ￥2,200+税

612-02※ 済 ￥2,200+税
印面寸法：Φ.8

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

受注生産品

隠し印
610-700 つげ製  15文字迄 ￥18,600+税

印面寸法：W.6  H.45
610-800 ゴム製  15文字迄 ￥1,860+税

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

隠し印  スタンパー
610-90※ ￥3,200+税 印面寸法：W.6  H.45

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

スチール製　仕切板：プラスチック

○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。
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■ 図書館用印判 ■ 図書館用印判

613-110／
ブックカード・帳簿用（実物大）

613-210／
ブックカード用（実物大）

613-310／
ラベル・登録番号用（実物大）

613-400／数字（実物大） 613-500／アルファベット（実物大）

613-600／
五十音 ひらがな（実物大）

613-700／
五十音 カタカナ（実物大）

613-400

613-600

613-700

613-500

回転日付印 4号／回転日付印 6号の印字ベルトには、和暦と西暦の2種
類が刻まれています。また、どれも印字ベルトの回転は滑らかですので、印
面の切り替えもスムーズに行えます。

実物大

サイズ：1／2

インクカラー：レッド

フィルムでカバーされたバーコードラベルにも押印できます。油性で速乾性
のインクを使用し、インク色はレッドですからバーコードの上に押しても十分
に判読が可能です。

実物大610-700
610-800 610-90※

蔵書印とは別に、図書館が任意の場所に
館名印を押しておき、図書の盗難予防や発
見の時の目印としてお使いください。

実物大

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

611-10※
611-20※

サイズ：1／2

実物大

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

15文字までが基本ですが、
16文字以上も別途承ります。
横書きも製作できます。

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

611-40※
611-300

カラーは、レッド（R）、
ブラック（Z）2色です。

受入登録印データネーム

蔵書印 スタンパー

寄贈受付印 スタンパー

隠し印 スタンパー

記号枠印 スタンパー

消印 スタンパー

上記スタンパーの補充用インクです。

実物大

612-11※

615-000

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

寄贈受付印  スタンパー
611-10※ 日付入 ￥5,600+税 印面寸法：W.16  H.45

611-20※ 日付無 ￥5,600+税 印面寸法：W.12  H.58

インクは顔料系ですから、耐水性・耐光性に
優れています。また、印箱は中の仕切りが替
えられるため、簡単に印章整理ができます。さ
らに、箱後部のプッシュボタンでの切替えで
傾斜も変えられます。

スタンパーインク
612-10※ ￥650+税 内容量：20mℓ

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

消印  スタンパー
611-40※ ￥3,000+税 印面寸法：W.16  H.24

消印  ゴム製
611-300 ￥840+税 印面寸法：W.16  H.24

回転印
613-110

613-310

613-210

回転日付印  4号 ￥1,800+税

回転番号印  4号  6連 ￥1,900+税

回転日付印  6号 ￥1,900+税

ゴム印
613-400

613-600

613-500

数字ゴム印  4号 ￥1,380+税

五十音ゴム印  ひらがな  3号 ￥4,650+税

アルファベットゴム印  3号 ￥2,970+税

613-700 五十音ゴム印  カタカナ  3号 ￥4,650+税

図書館に寄贈された書籍その他に対し、寄
贈者へ敬意を表し、寄贈者の名を永く記録
するためにお使いください。

顔料系インク使用
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

主に図書の不要事項を抹消するときに使い
ます。払出図書の蔵書印などの場合、抹消
線で消してから押印してください。

連結・取り外しが簡単で、等間隔に鮮明な印字ができます。また、数字・ア
ルファベット・五十音の異なる文字シリーズとも連結できます。

612-11※ ￥400+税
丸枠印  スタンパーインク

インク  2本

615-000 ￥5,640+税
大型印箱

W.221  D.188  H.97

613-110
613-210

613-310

グリーン購入法判断基準適合商品

溶剤付

除籍印  バーコード用インク
612-13R 補充インク ￥1,300+税 赤

612-14R 溶剤 ￥600+税 印面メンテナンス用

除籍印  バーコード用
611-43R リサイクル本 ￥5,500+税

印面寸法：W.40  H.13
611-44R 除籍図書 ￥5,500+税

特に人気のある商品

丸枠印  スタンパー
612-01※ 返 ￥2,200+税

612-02※ 済 ￥2,200+税
印面寸法：Φ.8

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

受注生産品

隠し印
610-700 つげ製  15文字迄 ￥18,600+税

印面寸法：W.6  H.45
610-800 ゴム製  15文字迄 ￥1,860+税

顔料系インク使用（スタンプ台不要）
○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。

隠し印  スタンパー
610-90※ ￥2,900+税 印面寸法：W.6  H.45

インクカラー：
レッド（R）  ブラック（Z）

スチール製　仕切板：プラスチック

○ご注文は、※をカラー記号にかえてお申し込みください。
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掲載商品は経済の変動、品質の改良等により予告なしに価格・仕様等の変更をする場合がございます。最新情報はキハラホームページをご覧ください。




